

## **ОТЧЕТ О РАБОТЕ ПРЕСС-ЦЕНТРА НП СРО «САХАЛИНСТРОЙ» ЗА 2014 ГОД**

В 2014 году пресс-центр НП СРО «Сахалинстрой» продолжил работу по максимальному освещению деятельности Партнерства, его членов для различных категорий общественности местного, регионального и федерального уровней.

Информационная политика Партнерства продолжила развитие по направлению создания на базе НП СРО «Сахалинстрой» одного из ключевых отраслевых центров по предоставлению информации в СМИ. Планомерное движение в этом направлении позволило существенно увеличить объем публикаций в СМИ, информационных отраслевых ресурсах на бесплатной основе.

По результатам работы в 2014 году Аппарат НП СРО «Сахалинстрой» был удостоен Дипломом участника первого Национального конкурса «Практическое саморегулирование», организованное Торгово-промышленной палатой РФ в номинации «*Лучшая PR-служба саморегулируемого и национального объединения – 2014*».

### **ОПТИМИЗАЦИЯ РАСХОДОВ НА СМИ**

В 2014 году по распоряжению Генерального директора НП СРО «Сахалинстрой» была проведена оптимизация затрат на информационное продвижение Партнерства и членов СРО, публикации с СМИ на коммерческих основаниях.

В результате НП СРО «Сахалинстрой» полностью отказалось от взаимодействия с двумя информационными агентствами, с которыми ранее были заключены договоры о сотрудничестве. Благодаря усиленной работе Аппарата НП СРО «Сахалинстрой» данные решения не сказались негативно на объеме освещения деятельности о Партнерстве в СМИ на протяжении 2014 году.

Вместе с тем, была усилена работа Аппарата Партнерства по взаимодействию с редакциями профильных СМИ (Отраслевой журнал «Саморегулирование&Бизнес», Агентство строительных новостей «СТРОИТЕЛЬСТВО.ru», агентство новостей «Строительный бизнес») по созданию материалов на безвозмездной основе. Следует отметить высокий интерес со стороны СМИ всех уровней к деятельности НП СРО «Сахалинстрой», что позволяет наращивать объем бесплатных публикаций.

Ярким примером результативности такой работы является публикация Открытого письма НП СРО «Сахалинстрой» о проблемах строительной отрасли, опубликованного 30 декабря 2014 года в региональных СМИ (ИА Sakh.com) в полном объеме на некоммерческой основе.

К публикациям на коммерческих условиях НП СРО «Сахалинстрой» прибегает в крайних случаях. Одним из оснований для публикации в СМИ на коммерческих условиях является решение Правления НП СРО «Сахалинстрой». В 2014 году на этих основаниях Аппаратом НП СРО «Сахалинстрой» было подготовлено 2 статьи (общественно-политическая газета «Советский Сахалин», Общенациональная газета «Российская газета»).

**РЕЗУЛЬТАТ:** *Политика оптимизации затрат на СМИ позволила сократить расходы по этой статье до 164,51 руб. (в том числе, публикации материалов в печати на сумму 67,76 тыс. рублей, печатные материалы – 76,00 тыс. рублей, баннеры 20,75 рублей).*

### **ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО ПУБЛИКАЦИЙ**

В целом течение 2014 года пресс-центром НП СРО «Сахалинстрой» было подготовлено:

— **104** оригинальных пресс-релиза;

— **12** статей.

На их основе в СМИ всех уровней было опубликовано более **150-ти материалов** (публикаций пресс-релизов, авторских материалов на основе представленной Партнерством информации).

За счет усиления работы с редакциями по подготовке эксклюзивных материалов по журналистским запросам удалось увеличить объем материалов с упоминанием НП СРО «Сахалинстрой». В 2014 году было опубликовано более 30-ти таких материалов.

### **ИНФОРМАЦИОННЫЕ КАМПАНИИ**

В течение 2014 года информационная политика НП СРО «Сахалинстрой» сохранила направленность на поддержку в СМИ деятельности Партнерства по Приоритетным направлениям деятельности.

Так, были подготовлены информационные материалы (собственные пресс-релизы, комментарии по запросам СМИ) на следующие темы:

— Малый подрядный бизнес в строительстве

— Анализ мониторинга торгов на строительство

— Создание реестра административных барьеров, стоящих перед малым бизнесом в сфере строительства

— Проблемы ценообразования в строительстве (результаты заседаний Коллегии Министерства строительства Сахалинской области, Правления НП СРО «Сахалинстрой»)

— Кадровая обстановка в регионе (информационная поддержка процессу открытия центра по подготовке специалистов нефтегазовой отрасли на базе Сахалинского строительного техникума, создание технопарка на базе СахГУ совместно с членом Партнерства – ООО «АРМСАХСТРОЙ»)

Проблемы строителей (Сахалинская областная Дума)

— Актуальные проблемы саморегулирования в области строительства (информационная кампания по борьбе с коммерциализацией саморегулирования)

Пресс-центр НП СРО «Сахалинстрой» провел освещение серии выездных совещаний Аппарата Партнерства с главами районов Сахалинской области.

С учетом увеличения объема работы Партнерства по общественному контролю, который в этом году обернулся масштабной информационной кампанией по борьбе за качественное проведение работ по замене оконных блоков в образовательных учреждениях, пресс-центр Партнерства организовал информационное сопровождение всех сопутствующих мероприятий.

### **ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ**

В 2014 году пресс-центр НП СРО «Сахалинстрой» продолжил работу по нахождению новых медиа-площадок для публикации материалов.

Региональными информационными партнерами НП СРО «Сахалинстрой» по-прежнему остаются: ТИА «Острова», РИА «Сахалин-Курилы», ИА Sakh.com, общественно-политическая газета «Советский Сахалин» и др.

НП СРО «Сахалинстрой» является одним из главных информационных партнеров Агентства строительных новостей Дальневосточного Федерального округа «СКАТР».

На Федеральном уровне НП СРО «Сахалинстрой» сотрудничает с редакциями следующих СМИ: журнал «Строительная Орбита», Вестник Российского Союза строителей (*официальное издание Российского Союза строителей*), «Саморегулирование&Бизнес», Агентство новостей «Строительный бизнес», СТРОИТЕЛЬСТВО.ru и др.

Авторитетные информационные ресурсы, не имеющие статуса СМИ, регулярно взаимодействующие с НП СРО «Сахалинстрой»: ZAnostroy.ru, All-sro.ru, SROportal.ru и мн. другие.

Материалы о деятельности НП СРО «Сахалинстрой» неоднократно были опубликованы на официальных сайтах Национального объединения строителей (НОСТРОЙ), Национального объединения проектировщиков (НОП) и пр.

В 2014 году продолжилась работа пресс-центра по анализу публикаций о деятельности НП СРО «Сахалинстрой» в СМИ. По его результатам в средствах массовой информации не было зафиксировано негативных отзывов и упоминаний о деятельности Партнерства.